

Čekanje Božjeg Kraljevstva

Ključni stih: „Nagrnut će mnoga plemena i reći: ‘Hajde, uziđimo na goru JAHVINU, pođimo u dom Boga Jakovljeva! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. Jer će iz Siona zakon doći, iz Jeruzalema riječ JAHVINA.’”

Izaija 2:3

Izabrani tekstovi: Izaija 2:2-4

Blagoslov cijelog ljudskog roda središnja je tema Biblije. Nitko ikad rođen neće biti lišen prilike iskusiti blagoslovljene ishode Božjeg kraljevstva. Bog je to prvi put objavio kroz svoje obećanje Abrahamu: „Kunem se samim sobom, izjavljuje JAHVE: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! ... Svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.“—1. Mojsijeva 22: 16-18

Naš ključni stih proročki govori o Božjem obećanom kraljevstvu, čiji će zakoni izaći „iz Siona“. U Starom zavjetu, gora Sion bila je u Jeruzalemu i bila je prepoznata kao sjedište izraelske vlasti. Novi zavjet to uspoređuje sa simboličnim duhovnim Sionom. Ovdje se o Kristovim sljedbenicima govori kao o dolasku u „grad Boga živoga, Jeruzalem nebeski“, što označava ispunjenje Izaijinog proročanstva o Sionu. (Hebrejima 12: 22-24) Apostol Petar također

koristi sionsku simboliku kako bi opisao Kristove sljedbenike kao živo kamenje, ugrađeno u duhovni hram, s Kristom kao temeljnim kamenom, postavljenim u Sionu. Dakle, Petar povezuje starozavjetni Sion s novozavjetnom crkvom.—1. Petrova 2: 4-6

Isus je propovijedao Božje kraljevstvo svima koji su imali uho da čuju. (Marko 1: 14; Luka 4: 43) Njima je također uputio ovaj poziv: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom.“ (Luka 9: 23) U roku od samo nekoliko godina nakon njegovog uskrsnuća iz mrtvih, poruka Evanđelja počela se širiti svim narodima. (Djela apostolska 1: 8) To je bilo posebno očito onima koji su željeli postati dio sionske klase, na koje se odnose ove riječi: „Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati.“—2. Timoteju 2: 11, 12

Ovo Evanđelje se propovijeda već dvije tisuće godina, ali sionski stalež još nije potpun. Standard je visok i većini neprivačan. Isus je izjavio: „Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.“ (Matej 22: 14) Tako svijet i dalje čeka Božje kraljevstvo. Međutim, ono će sigurno doći, kao što je Isus rekao u svojoj uzornoj molitvi.—Matej 6:10

Našu lekciju zaključujemo ovim riječima iz Ivanove vizije: „Nakon toga vidjeh: četiri anđela stoje na četiri kraja zemlje zadržavajući četiri vjetra zemaljska da nikakav vjetar ne puše ni zemljom ni morem nit ikojim drvećem. I vidjeh drugoga jednog anđela gdje uzlazi od istoka sunčeva s pečatom Boga živoga. On povika: ... 'Ne udite ni zemlji ni moru ni drveću dok

ne opečatimo sluge Boga našega na čelima!’ I začujem broj opečaćenih – sto četrdeset i četiri tisuće.“—Otkrivenje 7: 1-4 ■